
Закуски

Лосось слабой соли - слабосолёный лосось, руккола, чёрный 
кунжут, лимон, каперсы 120/10/10 гр

Сырная тарелка - камамбер, чеддер, гауда, дор-блю, грецкий 
орех, трюфельный мёд, руккола / 40/40/40/40/30/10/40/10 гр

Креветки на гриле - с соусом из трав, лимоном и рукколой / 
120/40/30/15 гр

Тар-тар из говядины - мраморная говядина, лук, каперсы, 
горчица Дижонская, гренки из бородинского хлеба, 
микрозелень / 120/50/10 гр

Трио брускетт  - багет, лосось слабой соли, крем чиз, 
ростбиф, вяленые томаты, страчателла / 270 гр

Чизболы - сырные шарики с чипсами начос и сырным соусом 
150/60/40 гр

Севиче из лосося - лосось, авокадо, красный лук, лайм, 
маслины, микрозелень / 160 гр

Камамбер на гриле - сыр камамбер на гриле, руккола, 
хворост из лука порей, земля маслин, клюквенный соус / 
115/40/20 гр

Чикен стрипс - куриное филе в панировке с сырным соусом
(пивной сет) / 160/40 гр

Начос - кукурузные чипсы с гуакамоле и сметаной (пивной сет)
/60/40/40 гр

Креветки в хрустящей панировке - королевские креветки и 
сладкий соус чили / 130/40 гр

Крылья BUFFALO - хрустящие куриные крылья  и соусом 
блю чиз и чили перцем (пивной сет) / 230/60/40 гр

 

Уважаемые гости! Если у вас есть аллергия на какой-либо продукт, 
просьба сообщить об этом вашему официанту. Мы предоставим 
подробную информацию по ингредиентам, входящим в любое блюдо, а так 
же содержание БЖУ по вашему требованию.

800 ф

Гарниры

Печеный батат с пармезаном и трюфельным маслом / 210 гр

Овощи гриль / 150 гр

Картофель фри / 150 гр 

Молодой картофель  / 180 гр 

Картофельное пюре / 150 гр

Соусы / 40 гр

томатный гриль / блю чиз / ягодный барбекю / чили сладкий / айоли / 

сливочно-грибной / белое вино / клюквенный

380 ф

210 ф

180 ф

250 ф

160 ф

90 ф

710 ф

850 ф

650 ф

460 ф

420 ф

760 ф

780 ф

420 ф

250 ф

650 ф

450 ф

Супы
ENCHILADA - испанский куриный суп / 300/15 мл

CHOWDER - сливочный суп с креветками и судаком / 250 мл

CHILI CON CARNE -  суп с говяжьим фаршем, красная фасоль,
красный лук, сельдерей, кукуруза, халапеньо / 250 мл

Борщ с домашним салом и бородинским хлебом / 250 мл

   390 ф

Паста
Свекольные папардели с креветкой и фетой - 
паста папардели, сыр фета, бастурма, маслины, лук, 
чеснок, микрозелень / 390 гр

Ризотто с красным песто и креветками - рис карнароли, 
креветки, сливки, руккола, лук, чеснок

Спагетти карбонара - спагетти с обжаренным беконом в 
курином бульонен и сыром пармезан / 245 гр

  

320 ф

480 ф

320 ф

690 ф

520 ф

710 ф

 

Горячие блюда
Бефстроганов с картофельным пюре и маринованным 
огурцом / 150/150/50 гр

Говяжьи щеки с пюре из корня сельдерея - томленные 
говяжьи щечки, пюре из корня сельдерея, лук порей, 
микрозелень, зеленое масло / 335 гр

QUESADILLA с курицей - тортилья, куриное бедро, чеддер, 
моцарелла, мексиканская сальса, соус гуакамоле, соус чипотле, 
сметана  / 260/40 гр

COSTILLAS DE CERDO - томлёные свиные рёбра в соусе BBQ и 
картофель мини / 300/150/40 гр

QUESADILLA - с фасолью, авокадо, томатами, красным луком, 
соусом песто и картофелем фри / 275/60 гр

840 ф

970 ф

560 ф

880 ф

470 ф

 

Салаты

Помпано-Бич – слабосолёный лосось с листьями салата, 
помидорами черри, огурцами и сыром пармезан / 210/20 гр

Цезарь с креветками – обжаренные креветки, листья 
салатов, помидоры черри, сыр Пармезан и чесночные 
гренки под соусом Цезарь / 195 гр 

Стейк салат – говядина на гриле, микс салатов, зелень, 
помидоры черри, красный лук, морковь, тайский соус / 
195 гр 

Майами –хрустящие баклажаны, томаты и шарики 
моцареллы в сладком чили соусе с кунжутом / 200 гр

Цезарь с куриной грудкой – обжаренное куриное филе, 
листья салатов, помидоры черри, сыр Пармезан и 
чесночные гренки под соусом Цезарь / 210 гр 

Греческий салат – огурцы, томаты, сладкий перец, оливки, 
красный лук, фета, оливковое масло и ароматные травы / 
218 гр

  

560 ф

420 ф

490 ф

490 ф

600 ф

780 ф

Гриль

Колбаски TEXAS из свинины и говядины с тушеной капустой 
и горчицей  / 200/80/40 гр 

Колбаски CARRYWURST  из курицы с картофелем по 
деревенски и горчицей / 200/80/40 гр 

Колбаски CHICAGO из говядины с тушеной капустой и горчицей 
/ 200/80/40 гр

Стейк из лосося на подушке из шпината с соусом белое вино
/ 110/100/50/40/20 гр

Дорадо гриль - дорадо, маслины, томаты черри, микрозелень / 270 гр

POLLO DEL TABACO - маринованый цыпленок карнишон в специях, 
обжареный на решетке гриля  / 350 гр

PECHUGA DE POLLO - обжаренная на гриле куриная грудка 
с миксом из овощей и соусом терияки / 150/100/40 гр

 

880 ф

800 ф

820 ф

460 ф

570 ф

490 ф

470 ф

Пицца
Цезарь - обжаренное куриное филе, помидоры черри, сыр моцарелла, 
пармезан и листья салата в соусе Цезарь / 420 гр

Маргарита - томатный соус, сыр моцарелла, базилик  / 370 гр

4 Сыра - сыр моцарелла, чеддер, пармезан и дор блю / 340 гр

Мясная - обжаренное куриное филе, салями, пепперони, полукопченые 
колбаски, ростбиф из говядины и болгарский перец / 430 гр

Пепперони - салями пепперони, помидоры черри, перец чипотле, сыр 
моцарелла и томатный соус / 350 гр

490 ф

Стейки

 

 

Стейк RIBEYE  / за 100 гр

Стейк NEW YORK  / за 100 гр

Стейк MACHETE  / за 300 гр

Стейк MIGNON / за 100 гр

990 ф

1450 ф

900 ф

990 ф

Бургеры

Бургер Del TORO  - говяжья котлета, томаты, красный лук, 
маринованные огурцы, сыр чеддер и соус / 320 гр

Бургер фермерский - говяжья котлета, чеддер, томаты, 
маринованые огурцы, бекон, красный лук, глазунья / 410 гр

Бургер с рваной  свининой - свинина томленная, листья салата, 
лук фри, огурец, соус BBQ, сыр чеддер / 300 гр

Бургер с креветочной котлетой - котлета из креветки, руккола, 
перец болгарский, моцарелла, соус песто, соус/ 280 гр

Бургер с котлетой из индейки - котлета из индейки, салат 
айсберг, томаты, маринованный огурец, лук фри, чеддер, 
соус сырный, соус айоли, соус цезарь / 300 гр

ГАРНИР: коул слоу, картофель фри, соус

710 ф

740 ф

580 ф

780 ф

710 ф

990 ф

1250 ф

980 ф

450 ф



Свежевыжатые соки

Милкшейки

Смузи

Чёрная смородина

Безалкогольные напитки
San Bernardo Natural/негаз.

San Bernardo Frizzan/газ.

Боржоми газ.

Кока Кола/Кока Кола зеро/

Фанта/Спрайт

Ягодный морс

Соки в ассортименте

Яблочный / Апельсиновый / 

Вишневый / Томатный

Свежевыжатые соки

Апельсиновый

Грейпфрутовый

Яблочный

Сельдереевый

Морковный

Милкшейки    

Клубничный & Банановый

Шоколадный с печеньем

Пина Колада

Смузи

Чёрная смородина

Малина & Вишня

Лимонады и коктейли б/а

Домашний лимонад

Лавандовый

Апельсин & Маракуйя

Дюшес

Мохито классический 

Мохито клубничный

Кофе

Эспрессо

Американо

Капучино

Латте

Раф цитрусовый

Гляссе

    

Молоко / Сливки / Сиропы

Чай

Цейлонский

Эрл Грей

Сенча

Зеленый с жасмином

Фирменные чаи

Облепиховый с розмарином

Черная смородина с мятой

Шиповник с апельсиновой цедрой

Добавки в чай    

Мята / Чабрец / Лимон / Имбирь

Кофе сливочный

Добавки к кофе    

    

Пиво

Разливное

Пиво

Spaten Munchen светлое

Hoegaarden светлое

Stella Artois светлое

Del TORO светлое

Leffe Brune темный эль

Double Chocolate stout темное

Corona Extra светлое

Becks blue  безалкогольное

330/500 мл

300/500 мл

330/500 мл

330 мл

250 мл

250 мл

250 мл

250 мл

250 мл

250 мл

250 мл

400/1000 мл

400/1000 мл

400/1000 мл

400/1000 мл

400 мл

400 мл

300/500 мл

300/500 мл

300/500 мл

300/500 мл

300/500 мл

300/500 мл

330 мл

330 мл

30/60 мл

150 мл

350 мл

380 мл

350 мл

310 мл

450 мл

500 мл

500 мл

500 мл

500 мл

550 мл

550 мл

550 мл

400 мл

400 мл

400 мл

400 мл

400 мл

Бутылочное

190/220 ф

190/220 ф

190/210 ф

170 ф

150 ф

150 ф

290 ф

290 ф

290 ф

290 ф

290 ф

280 ф

280 ф

280 ф

250/570 ф

250/570 ф

250/570 ф

250/570 ф

310 ф

280 ф

290/350 ф

290/350 ф

200/270 ф

150/220 ф

220 ф

200 ф

120/160 ф

200 ф

280 ф

280 ф

290 ф

290 ф

290 ф

50 ф

250 ф

250 ф

250 ф

250 ф

360 ф

360 ф

360 ф

290 ф

290 ф

Молочный улун 500 мл 250 ф
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310/400 ф

310/400 ф


